

2017 年 3 月 17 日

對“列國財物”的回應

作者： Lou Engle



幾年前我在耶路撒冷參加一個 OneThing 聚會。我有一個朋友，33 年前我就以他為先知，在我們聚會的那幾天他有兩個驚人的夢境：

第一個夢境，TheCall 接到四位名叫路得（Ruth）的電話，分別是 Ruth Prince（Derek Prince 的妻子）、Ruth Graham（Billy Graham 的妻子）、Ruth Heflin（以色列的一位先知）和路得記裡（波阿斯和路得）的 Ruth。第二夢境，我和 Dutch Sheets 正在呼召全球屬靈的回歸。

我相信這兩個夢境是同一個意思：將要興起一場外邦的路得回心轉向以色列和猶太彌賽亞社區的運動，他們要宣告“你的國就是我的國，你的神就是我的神。”

我們相信這個夢境是外邦屬靈回歸的全球性聯合召喚。我們不能“移民”以色列，因為我們不是猶太人，但是我們可以將心轉向以色列，回應“屬靈的回歸”。經文是真實的，“因為你的財寶在哪裡，你的心也在那裡。”。很明顯地，外邦教會將心轉向彌賽亞使徒社區一個具體體現，就是巨額的財富供給，將他們的珍寶放在使徒的腳下，如同路得將心轉向基督家譜的波阿斯，並讓自己“躺在他的腳下”。

在釋出這種對亞伯拉罕的後裔的祝福中，一種對應於大使命履行的祝福，如同回力鏢似地返回，成倍增加於外邦教會之中。

“為你祝福的，我必賜福與他；那咒詛你的，我必咒詛他。”

正如哥尼流對彌賽亞社區的禮物，打開了向外邦傳道之門；同樣地，此種回力鏢似的祝福將為“各民各族”見證福音的實現提供財務上的資助。我第一次親歷這種回力鏢似的賜福是幾年前在新澤西的一次為猶太人募捐活動中，我相信我亦被神賜福，所以歡心地捐上一千美金。第二天我意外收到一張七千美金的支票，真的得到祝福！ 7

代表著完全的賜福。列邦對彌賽亞社區的禮物，將資助福音傳給猶太人，為實現《羅馬書》11章12、15節所言的最終傳道提供助力。這種看似微不足道的啟示，如果適度經營，將引發全球外邦人的慷慨相助，實現以賽亞書的預言：“將列國的財物帶來歸你”。這將加倍推進新使徒時代任務的結束，帶回我們的大君王。

時間和地點



Asher Intrater 分享在整個歷史和末日期間，時間和地理因素在神計劃中的重要性。觀看英文視頻[點擊這裡](#)。

信仰在特拉維夫

作者：Moti Cohen

最近，我們新開設了一個“基礎信仰”課程，針對目前幾乎每週到特拉維夫 Tiferet Yeshua”耶穌的榮耀”會堂的新訪問者，以當中不信者為主。課程為初信者設計，同時也為那些還沒有決定接受主耶穌的人們。在我們上一期的課程結束時，有三位初信者受洗，成為“耶穌的榮耀”家庭一員。



今年我們又有幾位學員計劃在課程結束時受洗，將生命交托給主耶穌。下面分享其中一位的故事：

M 先生從軍隊復員後移居到特拉維夫，我們立刻邀請他參加課程。第一堂課，我就意識到 M 先生真誠地愛耶穌並希望認識主。我們講論閱讀和默想神話語的重要性，M 先生反饋他閱讀的時候很難集中精力。我告訴他，我們有一個年度閱讀整本希伯來聖經和新約的計劃表，他當即要了一份複印件。由一堂接著一堂課程，我們清楚看到他信心的成長。

如果你想更多瞭解位於特拉維夫的 Tiferet Yeshua 會堂，或想聽到更多關於神在特拉維夫作工的見證，請查閱他們的網站 www.tiferetyeshua.org

門徒之旅



我們誠邀你參加四月份的以色列門徒之旅，為期八周的禱告、學習和服侍機會，讓你經歷一段非凡的以色列之旅。

時間：4月14日至6月8日。

費用：原價四千美元；本週報名五折優惠，現在只需要兩千美元，包括所有的落地費用。

注意：本周是報名截止期。

更多諮詢，請聯繫 [Chaim Singerman](#)，或者 [查閱網站](#)

觀看英文宣傳片，[請點擊這裡](#)

為我們持續的，在以色列本地的復興運動，植主內猶太教會，門徒訓練中心，以希伯來文先知性禱告，讚美守望，和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工，來加強在以色列主內肢體力量，照應這兒的復興工作，且對國際傳講以色列，教會，和末世的訊息